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1. Назначение программы

Программное обеспечение предназначено для работы с Регламентом технического обслуживания, формирования пооперационных ведомостей, автоматизации работы технического персонала (обеспечения его необходимой информацией о проведении технического обслуживания воздушных судов).

2. Возможности программы

Программное обеспечение позволяет:

· автоматически строить пооперационные ведомости для выбранной периодичности ТО на основе пунктов РО и связанных с ними Карт смазки.

· просматривать текст регламента;

·  выполнять поиск пунктов по задаваемым пользователем условиям;

·  добавлять новые пункты в регламент и редактировать их; 

· поддерживать базу данных Заказчика в актуальном состоянии путем Обновлений БД.
Для работы программы необходим компьютер с функционирующей операционной системой Microsoft Windows 98/2000 или старше. Рекомендуемое разрешение экрана 800(600 пикселов. Занимаемый объем дискового пространства зависит от размеров текста регламента и связанных документов. Минимально программе с заполненной базой данных требуется 40 Мб памяти на жестком диске.

3. Управление доступом

Предоставление пользователю определенных прав доступа к информационным ресурсам и функциям программного обеспечения регулируется комплектом поставки (Регламент, выпуски Технологических указаний). Приобретение электронных версий выпусков Технологических указаний дает возможность Пользователю автоматически формировать Карты Контроля.

4. Порядок работы с программой

Основное окно с меню (рис. 1):
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Дальнейшая работа строится на основе выбора пунктов меню.

ПООПЕРАЦИОННЫЕ ВЕДОМОСТИ.

Основное назначение программы - построение Пооперационных ведомостей. База данных содержит пункты Регламента со всеми атрибутами (Содержательная часть, Периодичность, контроль и т.п.), и поддерживается в актуальном состоянии (на основании Писем ФАВТ). Разработчиком программы путем регулярной рассылки Обновлений БД по электронной почте. Для построения пооперационных ведомостей необходимо выбрать пункт меню «Ведомости –> Вид ведомостей», после чего откроется окно Запроса на формирование ведомостей 
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После задания условий отбора (т.е. выбора Вида работ, Формы и Систему из предлагаемых списков), формируются ПВ в формате Word- документа. 
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Кроме пунктов, удовлетворяющих условиям запроса, в ПВ автоматически включаются соответствующие точки смазки из Карт смазки, связанных с этими пунктами.
При необходимости (согласно внутренним Распоряжениям) Пользователем могут быть внесены новые пункты в БД. Эти пункты также будут участвовать в формировании ПВ.
РЕДАКТИРОВАНИЕ ПУНКТОВ.

Доступ к редактированию пунктов Эталона РО осуществляется путем Обновлений БД, рассылаемых Разработчиком по электронной почте. При необходимости Пользователь может добавлять новые пункты и редактировать их.
В режиме просмотра  пунктов можно просмотреть связанные с ними документы (Карты смазки) или технологические карты. 
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Двойной щелчок на выбранном документе позволяет просмотреть его текст или чертеж:
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Просмотр эталона регламента

К программе подключена электронная версия РО, представляющая факсимильную копию РО. Для поддержания электронной версии в актуальном состоянии регулярно вместе с обновлением БД по электронной почте рассылается список измененных листов для замены. 
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